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SLUČAJ: 29 
 
DATUM: avgusta 2012. 
 
KLIJENT: 52 godine stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja se javlja sa hroničnim bolom u centralnom delu vrata koji traje već 
dve godine. Fizikalna terapija, masaža i akupunktura joj donose samo kratkotrajno i privremeno 
olakšanje. Ona ocenjuje svoj bol ocenom 4-5 od 10, ali u najgorim slučajevima on može da bude i 7 od 
10. Kaže da nema pravog obrasca pojave bola, osim što je izgleda najgori ujutru, i uveče kad se s posla 
vraća kući. Često se dešava da je bol sasvim podnošljiv tokom dana, dok je na radnom mestu. Njen 
fizioterapeut smatra da je dostigla tačku maksimalnog poboljšanja, i da treba da proba drugačiji pristup. 
 
Zapažanje: Na pregledu, klijentkinja ima pun obim pokreta vrata, sa bolom u obe strane pri ekstenziji, 
fleksiji i rotaciji. Palpatorno se otkriva napetost i osetljive tačke u vratnim paraspinalnim mišićima i 
ograničenja u zglobovima u gornjem leđnom i vratnom delu kičme. 
 
Pogođeni organi: Mišići i zglobovi obe strane vrata 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Vrat: umereni konflikt samopotcenjivanja doživljen kao neuspeh u 
intelektualnom zadatku koji dovodi do gubitka mišićnog tkiva (nekroze) poprečno-prugastih mišića 
vrata za vreme faze aktivnosti konflikta. Bol se javlja u fazi isceljenja, kada se gubitak tkiva 
nadoknađuje. Klijentkinja se trenutno nalazi u visećem isceljenju, pošto prijavljuje da se bol javlja i 
prolazi, i pogoršava se kod kuće u odnosu na vreme kad je na poslu. Njen originalni konflikt i njene šine 
moraju se identifikovati i ona mora da ih bude svesna, kako bi se isceljenje u potpunosti završilo. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i prepoznala da je konflikt povezan sa njenom 
bivšom najboljom prijateljicom sa kojom je imala problem pre više od 2 godine. Incident se dogodio kad 
je njihova zajednička prijateljica počela da širi tračeve o kljentkinji, u koje je njena najbolja prijateljica 
poverovala. Kaže da je bila šokirana načinom na koji je njena najbolja prijateljica odreagovala, i smatrala 
je da je pogrešila u proceni prijateljičinog karaktera. Mislila je da je njena prijateljica lojalna i iskrena 
osoba koju glasine i tračevi ne mogu lako pokolebati, ali je pogrešila (njen DHS). Klijentkinja priznaje da 
je ta situacija još uvek mnogo pogađa, pošto je prekinula kontakt sa prijateljicom koja se sada druži sa 
osobom koja je i započela ogovaranje. Veoma se uznemiri kad od drugih čuje nešto o bivšoj drugarici, ili 
kad se seti načina na koji su njih dve prestale da se druže, ali do danas nikad nije povezala svoje 
simptome sa tim. Podstakao sam je da napravi emocionalnu vezu između konflikta i bolova u vratu, da 
radi na tome da otpusti taj događaj, i da na sve to pogleda iz druge perspektive. Urađena je mišićna 
manipulacija i kiropraktička podešavanja. 
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Rezultati: Posle mesec i po dana sam od nje dobio poruku da je bol u vratu nestao posle konsultacije, i 
da od tada nije imala potrebu ni za kakvim tretmanom. Bila je veoma zahvalna ne samo zbog toga što se 
tako brzo oslobodila bolova, nego i za podizanje svoje svesti o tome da je vreme da se oslobodi prošlosti 
i krene dalje. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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